### **EQ**OLOGY\*\*



# MARINE COLLAGEN PREMIUM+









# MARINE COLLAGEN PREMIUM+

Votre peau va rayonner de beauté avec Marine Collagen Premium+, un produit premium à base de collagène de haute qualité en provenance de Norvège. Ce produit est 100% naturel et issu d'une pêche durable et traçable dans les eaux pures de l'Arctique. Sa formule unique est riche en acides aminés, minéraux et nutriments comme la vitamine C, l'arginine, la glycine et le méthyl-sulfonyl-méthane. Marine Collagen Premium+ n'a pas un arrière-goût de poisson, mais un goût frais et délicieux grâce à l'arôme subtil de citron qu'il contient.

Marine Collagen Premium+ est un produit norvégien, fabriqué en Norvège. Les peptides de collagène contenus dans ce produit proviennent de peau de cabillaud certifié par MSC, ce qui le rend plus écologiquement durable; idéal pour répondre aux exigences des consommateurs aui cherchent à acheter des produits écologiques et durables. Le collagène marin est absorbé 1,5 fois plus rapidement par le corps humain et possède une meilleure biodisponibilité que le collagène en provenance d'autres sources telles que le bœuf, le porc ou la volaille. Marine Collagen Premium+ a également une teneur plus élevée en vitamine C qui contribue à optimiser la production de collagène de notre corps.

#### À QUI EST-IL DESTINÉ ?

Le collagène est l'une des protéines que notre corps crée en plus grande quantité, mais à partir de 20 ans, nos niveaux de collagène commencent à diminuer. Le vieillissement de notre peau devient visible au fur et à mesure qu'elle perd en élasticité et en fermeté. Les personnes qui souhaitent garder une peau jeune et en bonne santé, ainsi que conserver la santé de leurs os, muscles, tendons et ligaments, apprécieront les effets de l'utilisation de Marine Collagen Premium+. Une dose quotidienne de 6 grammes de Marine Collagen Premium+ devrait suffire à cet effet.

#### COLLAGÈNE HYDROLYSÉ

Les blocs de collagène hydrolysé sont mieux absorbés par notre intestin. Les «sous-unités» uniques du collagène hydrolysé de Marine Collagen Premium+constituent des ingrédients essentiels pour la production de collagène par les cellules de notre corps. Ces blocs de construction facilitent également la production de collagène par nos propres cellules.



#### Peau, cheveux et onales

Le collagène améliore l'élasticité de la peau, fortifie les ongles et stimule la pousse des cheveux.



#### Os, muscles, tendons et ligaments

Le collagène contribue à réduire le processus de vieillissement du corps, en fortifiant et densifiant les os, les muscles, les tendons et les ligaments.



#### Système immunitaire

Le collagène renforce votre système immunitaire grâce à sa composition unique de minéraux et vitamines riches en antioxydants.



#### Se dissout facilement

Marine Collagen Premium+ peut facilement être dissous dans un smoothie, une boisson protéinée, un café, un jus de fruits ou de l'eau.



#### Pas d'arrière-goût de poisson

Avec son arôme subtil de citron, ce produit a bon goût et ne laisse pas d'arrière-goût de poisson dans la bouche.

#### Vitamine C

La vitamine C contribue à réduire la fatigue, à garantir le bon fonctionnement du système physiologique de notre corps, de notre métabolisme énergétique et de notre système immunitaire.

#### Arainine

L'arginine est connue pour ses effets anti-vieillissement et contribue à réduire l'apparition des rides et ridules.

#### **M2MitaO**

OptiMSM aide à réduire les signes du vieillissement, améliore la fermeté, l'élasticité et l'hydratation de la peau et est également important pour les cheveux et les ongles.

#### Glycine

La glycine est l'acide aminé principal du collagène. Elle aide notre corps à produire des antioxydants, améliore la qualité du sommeil, protège notre cœur et contribue à éviter la perte de masse musculaire.

#### Zinc

Le zinc est un minéral qui renforce le système immunitaire, régule la glycémie, contribue à éliminer l'acné, soutient la croissance de l'enfant et promeut un cœur et des vaisseaux sanguins sains.

#### Cuivre

Le cuivre permet au corps de créer des globules rouges. Il aide à maintenir des os, des vaisseaux sanguins, des nerfs et une fonction immunitaire saine.

#### Manganèse

Le manganèse contribue au maintien d'un tissu osseux normal et d'un métabolisme énergétique normal.

## LE SAVIEZ-VOUS ?



4 à 6 mois sont nécessaires à notre corps pour remplacer des tissus non viables par des tissus sains. Vous devriez voir et sentir une différence après avoir pris Marine Collagen Premium+ et votre peau rayonnera de beauté.



#### **Certification MSC**

Une pêche certifiée MSC garantit que le nombre de poissons prélevés ne dépasse pas un certain niveau, ce qui permet aux populations de poissons et aux écosystèmes de rester sains et productifs. Les poissons sont également traités et transformés selon les normes de durabilité les plus élevées.



Pour en savoir plus sur les produits produits ici



Marine Premium Collagen + Video

#### **Votre Partenaire EQ Business**

Nom: Identifiant EQ: Téléphone: egology.com

